

傅真 天地

传递真相 传递美好未来

2022年7月30日 第51期 手机版1

江苏滨海训诫"躺平者" 网友: 划定右派,剧本太熟悉!

新唐人



谨防韭菜躺平,中共力推的《二舅》短片在 大陆热播的同时,江苏省滨海县则通过活动 寻找"躺平者"进行训诫,引发民众争议。

"躺平"一词,去年开始火爆国内网络,普 遍指民众通过消极反抗的心态,表达对社会 现状的不满。但对中共而言,躺平意味着韭 菜难割,镰刀无法下手。随后,中共官媒急 匆匆喊出"认命可以、躺平不行"。

■ 组织划定"躺平"7标准 就问你服 不服

中共江苏省滨海县政府26日发布消息,滨海 县委组织部开展"'躺平者'集中诫勉谈话" 活动。并于当天下午对今年首批7名"躺平者" 进行"集中诫勉谈话"。

工作人员介绍,寻找"躺平者"活动面向滨 海全县各级机关和国有企事业单位在编在岗 的县管干部和中层干部,"在我们县委组织 部内部,也进行了同样的'躺平者'推选"。

滨海县委组织部列出7条情形,有宗旨意识 不牢、工作责任心不强、担当精神不够、工 作态度不正、工作作风不实、工作事不关己 等情形其中之一的,经群众推选、单位评议、 组织评定,就会被认定为"躺平者"。

对被推选为"躺平者"的,将由滨海县委组 织部进行"集中诫勉谈话",并做深刻书面 检讨。过后"依旧我行我素、不知悔改的, 视情节轻重,做相应处理"。

对于首批的7名"躺平者",组织部工作人员 声称,通过"被诫勉谈话",这些躺平者"认

识到了自己问题和错误"。 📉 打击异己 右派整人风兴起

消息在社交媒体上引发争议,有网友发帖称, 这是时代的倒退,"以前单位划右派就发生

过这样的事儿。" "有指标吗?说不定开会评定时上个厕所回 来就被举手表决为'躺平者'了,1957年搞

过一次,剧本太熟悉了!"

也有不少网友对"评定标准"提出质疑,"不 给领导积极当狗,就是躺平?""认定标准很 重要,不然很容易成为排除异己的工具,而

不是收拾摸鱼的。" "天天摸鱼,和领导喝大酒的几乎可以肯定 不会被整治。整治的是不长眼的和没有人 的。""认定标准首先是不听话,其次是不服

管,其他的可根据各级的想法,帽子大小可 以是均码!" 中共依靠压榨老百姓血汗,肥了权贵阶层,

苦了底层民众。"躺平"的兴起,可以看作 是一次全民的觉醒。 ─ 简 讯 -

> 近四亿人三退 中国巨变在即

大纪元 2022年7月28日,全球退党服务中心网页显

示有3.99亿中国人退出中共组织,很多声明者 从社会乱象、个人遭遇、家人不幸等方面阐明 三退(退出中共党、团、队)的原因,反映人 们远离中共的心情和决心。 7月25日,署名"美好未来"的大陆人士声明说:

听说三退人数已近4亿人,"怎么能少了我为 正义站台,所以声明三退, 退出中共邪教的党 团队组织,不为中共邪教做陪葬,也希望早日

解体中共邪教!特此声明。" 全球退党服务中心主席易蓉7月17日在集会中 宣布:大约在7月底,退出中共党团队的人数 将达到4亿。这将是一个激动人心的历史时刻。



突破网络動戰 翻墙软件下载地址

电脑版 https://j.mp/fgp88 安卓版 https://j.mp/fgv88

温馨提示 用国产浏览器可能打不开这些网址, 建议使用

IE、Edge、Chrome 或火狐等浏览器。 了解更多真相

请访问法轮大法明慧网www.minghui.org 大纪元www.epochtimes.com 干净世界www.ganjingworld.com